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HWmMms: AHTOH
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 22.02.2008 17:12:00

dopmupoBaHus 3aKiT0YeHust Bpada: 22.02.2008 21:42:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/36807/answer/36808




YBaxaemruiti AHTOH! Bonu B mosicHu4yHOM 006asicTu y Bac , BeposiTHee Bcero, 00yCI0BIIeHE He
yPOJIOTUY€eCKOU naTojorue, Ecnu HeT paciimpenus 10xaHoK movek (mo Y3U), HopMabHas
TEMIlepaTypa ¥ O0IIUH aHAM3 MOYHY - MIPUYUHY UIIUTE B PYTOM. ITO MOXKET ObITh MUO3HUT,
OCTEOXOHAPO3 U T. [. (IPOKOHCYJIbTUPYUTECH Y HEBPOJIOTa). BEI3mOpaBIuBauTe.



